

Osječko Sveučilište izmijenilo Odluku o dodjeli stipendija najuspješnijim studentima

Info: http://www.osijek031.com/osijek.php?topic_id=45365#ixzz2VRHZw54b

06.06.2013.



Na posljednjoj sjednici Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku donesena je odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli 50 stipendija najboljim redovnim studentima osječkog Sveučilišta u tekućoj akademskoj godini. Novom su odlukom promijenjena imena pojedinih studenata u korist onih koji su imali viši prosjek ocjena.

Da podsjetimo, već tradicionalno Osječko sveučilište dodjeljuje pedeset mjesečnih stipendija u iznosu od 800 kuna najuspješnijim studentima na 17 fakulteta i odjela osječkog Sveučilišta. Ove akademske godine bilo je ukupno 213 prijavljenih studenata koji su morali poštivati stroge kriterije dodjele stipendija kao što su taj da su upisani kao redoviti studenti, da su mlađi od 26 godina, da su položili sve ispite iz prethodne godine te da nisu korisnici neke druge stipendije.

Možda i najvažniji kriterij bio je prosjek ocjena. Obzirom da je uvođenje Bolonje skratilo vrijeme studiranja i povećalo prosjek ocjena, među 50 izabranih njih čak 40 ima prosjek veći od 4,8.

Povjerenstvo za dodjelu sveučilišnih stipendija vodilo je računa o ravnomjernoj zastupljenosti fakulteta, obzirom na veličinu i broj studenata. Tako najviše stipendija ide studentima Ekonomskog fakulteta (8), Poljoprivrednog i Filozofskog (po 6), Elektrotehničkog (5) i Učiteljskog fakulteta (4). Tri stipendije idu studentima prava, medicine i građevine, a po dvije studentima Prehrambeno-tehnološkog fakulteta, Odjela za matematiku te Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu. Po jednu stipendiju dobit će studenti s manjih fakulteta i odjela osječkog Sveučilišta poput Umjetničke akademije, Odjela za kulturologiju, Odjela za fiziku, Odjela za kemiju, Odjela za biologiju i Katoličkog bogoslovnog fakulteta.

Svim studentima iznosi se isplaćuju retroaktivno, pa su tako na svoje račune dobili po 800 kuna mjesečno za prethodnih nekoliko mjeseci ove akademske godine, a iznosi će se nastaviti isplaćivati retroaktivno, redovnom mjesečnom dinamikom. Posljednji iznosi bit će uplaćeni do rujna ili listopada, tj. do početka nove akademske godine.